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一、填空题（每小题4分，共56分）
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12．在高校自主招生中，某班级50人报考交大和复旦两所大学，已知每人至少报考其中一所学校。估计报考交大的人数占全班80%到90%之间，报考复旦的人数占全班32%到40%之间，设M是两所大学都报的人数的最大值，m是两所大学都报的人数的最小值，则[image: image39.wmf]-
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13．下列命题中假命题的个数为   　　  ．
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其中所有正确命题的序号是  　   　  ．
二、选择题（每小题4分，共16分） 
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B．P=Q



C．[image: image71.png]P20





D．以上答案都不对
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18、某农贸市场出售西红柿，当价格上涨时，供给量相应增加，而需求量相应减少，具体调查结果如下表：


　　  表1　市场供给量

	单价（元/kg）
	2
	2.4
	2.8
	3.2
	3.6
	4

	供给量（1000kg）
	50
	60
	70
	75
	80
	90


　　  表2　市场需求量

	单价（元/kg）
	4
	3.4
	2.9
	2.6
	2.3
	2

	需求量（1000kg）
	50
	60
	65
	70
	75
	80


根据以上提供的信息，市场供需平衡点（即供给量和需求量相等时的单价）应在区间





（　  ）


A．（2.3，2.6）内　

B．（2.4，2.6）内　


C．（2.6，2.8）内　

D．（2.8，2.9）内

三、解答题
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23．（本题18分）已知函数[image: image100.wmf])

1

0

)(

1

(

log

)

1

(

log

)

(

¹

>

-

-

+

=

a

a

x

x

x

f

a

a

且
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（数形结合或利用基本不等式求解相应给分）
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